3agayuun ¢ BerMMYMHaMm
«UeHa» «KOrim4yecTtBO»
«CTOMMOCTbY»




UToObI coBepLUaTh NOKYMNKM
Mbl JOSMKHbI 3HATb
LIEHY, KONTMYECTBO, CTOMMOCTb

LleHa — Konn4yecTBO AEHeEr 3a
eavHuUy ToBapa.

KonmyecTBO NOKa3bIBaET, CKOMbKO
npegMeToB Mbl KYMUIN.

CTOMMOCTb NOKa3bIBaAET, CKONbKO
OEHEr 3annaTtunm 3a BCHO MOKYMKY.




PewunTe 3agayun.
Ha cnenytowlem cnange
NpoBepbLTE CBOO PaboTy,

ncrnpaBbTe OLLINOKN




[MpountanTte 3agadvy. CoenanTte KpaTkyto 3anncb B BUAeE
Tabnuubl, NCNOMb3ysl Ha3BaHUA BENUNYMNH:
LeHa, Konm4yecTBo, CTOUMOCTD .

LleHa nupamupkm 20 pyonen. CKONbKO AeHer HY>XHO
3annaTuTb 3a 3 TaKMUX XXe NnMpaMmuakun?

LleH KonnyecTB CTOMMOCT
a 0 b
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LleHa nupamuakm 20 pyonen. CKONbKO AeHer HY>XHO
3annaTuTb 3a 3 TaKMX XXe NnupamMmupgku?

LleHa KonnyecTB CTOMMOCTb
20 p. 0 ?P.

3 LWT.
20-3=60(p.)- cTOUT BCA NMOKynka

OT1BeT.60 pyodren
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[MpounTaunTte 3agadvy. Caenante KpaTkyto 3anncb B BUae
Tabnunubl, NCNOMb3ys HAa3BaHUA BENUYNH:
LeHa, Konm4yecTtBo, CTOMMOCTb .

3a 4 msava 3annaTtunu 80 pyoneun. CKonbko ctouT 1

KonnyecTs CTOUMOCT
0 b




3a 4 msava 3annaTtunu 80 pyoneun. CKonbko ctouT 1
MAY?

KonyecTBO CTOMMOCTb
4 WrT. 80 p.

80:4=20(p.) — ctouTt 1 Mau.

OtBeT: 20 pybnen.




[MpounTtanTte 3agadvy. Coenante KpaTkyto 3annchb B
Buae Tabnuubl, UICNONb3ys Ha3BaHMSA BESTUYMH:
LeHa, Konn4yecTtBo, CTOMMOCTbL .

Manbuuk 3annaTtun B Kaccy 90 pyonen. LleHa
camMorfeTuKa
10 py6nen. CKonbKo CaMONETUKOB Kynun Manb4imk?

LleH Konnyects CTOMMOCT

a O b




Manbuuk 3annaTun B Kaccy 90 pyonewn. LleHa
camorieTuka
10 py6nen. CKonbKO CaMONETUKOB Kynun Manb4iuk?

LleHa KonnyectBo  CTOMMOCTb
10 p. ? WT. 90 p.

90:10=9(c.)- kynun Ha 90 pybnewn.
OTBeT: 9 caMOnNEeTUKOB.




3anomMHu!




